

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Економіка»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Львівського національного університету природокористування**

Стрімкий розвиток економіки та сьогоденні пріоритети державної політики в галузі освіти орієнтують заклади вищої освіти на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до саморозвитку та самореалізації. Освітньо-професійна програма за спеціальністю 051 «Економіка», що реалізується в Львівському національному університеті природокористування, сформована як система загальних компетентностей та програмних результатів навчання для другого (магістерського) рівня вищої освіти

Рецензована ОПП містить: профіль програми за спеціальністю 051 «Економіка»; перелік компонент освітньо-професійної програми, викладені в логічній послідовності; форми атестації здобувачів вищої освіти; матриці відповідностей програмних компетентностей компонентам освітньої програми та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Кадрове забезпечення ОПП «Економіка» відповідає профілю дисциплін, що викладаються. Рецензована ОПП має високий рівень забезпеченості навчально-методичною літературою.

Структура програми логічно вмотивована, в ній чітко визначені вимоги до підготовки сучасних фахівців, враховані потреби ринку через призму компетентнісного підходу. Доцільність проходження здобувачами вищої освіти передкваліфікаційної практики формують професійні уміння і навички для прийняття самостійних рішень під час роботи за фахом.

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Економіка» дозволяє здобувачам вищої освіти набути компетентностей, практичного досвіду і навичок, необхідних для вирішення задач за видами професійних робіт, зазначених у програмі, а програмні результати відповідають запитам потенційних роботодавців.

Головний бухгалтер ТОВ «Агролан Крупець»



Люшин Т. А.